

Seznam literatury

sekunda

Předmět	Název	Autor	Nakladatelství	Druh literatury
Český jazyk	Pravidla českého pravopisu	Martincová, O. a kol.	FORTUNA	Povinná
	Český jazyk pro 7. ročník ZŠ a sekundu osmiletých gymnázií	Krausová, Z., Teršová, R.	FRAUS	Povinná
	Pracovní sešit pro 7. ročník ZŠ a sekundu osmiletých gymnázií	Krausová, Z., Teršová, R.	FRAUS	Povinná
	Čítanka pro 7. ročník ZŠ a sekundu osmiletých gymnázií	Lederbuchová, L., Beránková, E.	FRAUS	Povinná
Anglický jazyk	Project English III, 3rd edition			Povinná
Francouzský jazyk	Amis et compagnie I. - livre de l'élève	Colette Samson	Cle International	Povinná
	Amis et compagnie I. - cahier d'activités	Colette Samson	Cle International	Povinná
Německý jazyk	Passt schon! - 1. díl		Polyglot	Povinná
Dějepis	Dějepis pro 7. roč. ZŠ a 2. roč. osmiletého gymnázia: Středověk - raný novověk	Čechura, J. a kol.	SPN Praha	Povinná
	Dějepisný atlas Středověk	Mandelová, H. a kol.	Kartografie	Povinná
Zeměpis	Zeměpis 7	Dvořák, Kohoutová, Taibr	FRAUS	Povinná
	Školní atlas světa		Kartografie Praha	Povinná
	Hravý zeměpis 7		Taktik	Rozšiřující
Občanská výchova	Občanská výchova pro 7. ročník ZŠ a víceletá gymnázia	Janoušková, D., Ondráčková, M., Čechilová, A.	FRAUS	Povinná
Matematika	Matematika pro nižší třídy víceletých gymnázií - Trojúhelníky a čtyřúhelníky		Prometheus	Povinná
	Matematika pro nižší třídy víceletých gymnázií - Hranoly		Prometheus	Povinná
	Matematika pro nižší třídy víceletých gymnázií - Výrazy I		Prometheus	Povinná
	Matematika pro nižší třídy víceletých gymnázií - Rovnice a nerovnice		Prometheus	Povinná
	Sbírka úloh z matematiky pro 7. ročník ZŠ		Prometheus	Povinná
Fyzika	Fyzika 7 pro ZŠ a víceletá gymnázia - učebnice	Rauner, K.	Fraus	Povinná
	Fyzika 7 pro ZŠ a víceletá gymnázia - pracovní sešit	Rauner, K.	Fraus	Povinná
	Tabulky pro ZŠ	František Běloun	Prometheus	Povinná
Chemie	Chemie I pro 8. ročník ZŠ a nižší ročníky víceletých gymnázií	Karger, I., Pečová, D., Peč, P.	PRODOS	Povinná
	Základy chemie 1	Beneš, P., Pumpr, V., Banýr, J.	FORTUNA	Rozšiřující
Biologie	Přírodopis 2	Černík, V., Martinec, Z., Bičík, J.	SPN Praha	Povinná

Informatika a výpočetní technika	MS Word pro školy	Věra Daňhelková	Computer Press	Rozšiřující
	MS Excel pro školy	Věra Daňhelková	Computer Press	Rozšiřující
	MICROSOFT POWER POINT PRO ŠKOLY	Pavel Navrátil	Computer Media	Rozšiřující
	POČÍTAČOVÁ GRAFIKA NA ZŠ	Lenka Kovářová	Computer Press	Rozšiřující
	POČÍTAČOVÁ GRAFIKA A MULTIMÉDIA	Pavel Navrátil	Computer Media	Rozšiřující
	INTERNET PRO ŠKOLY	Pavel Navrátil	Computer Media	Rozšiřující